

Образцово провести осенне-зимние мероприятия в колхозах

Исполком областного совета и бюро областного комитета ВКП(б) в своем постановлении от 16 ноября этого года, «О проведении осенне-зимних мероприятий в колхозах в 1940—1941 году» отметило, что выполнение осенне-зимних мероприятий—вывозка навоза, минеральных удобрений, заготовка торфа, известки и других местных удобрений, проведение снегозадержания на озимых посевах, клевере и других участках в колхозах области, а в том числе и в колхозах нашего района проходит крайне неудовлетворительно.

До сих пор в колхозах нашего района не установлено заданий по проведению осенне-зимних мероприятий, не организованы подготовительные мероприятия по проведению снегозадержания.

Из отпущенных 53 тонн минеральных удобрений конторой Сельхозснабжения нашему району, не вывезено в колхозы и лежит на складах Сельхозснабжения около 25 тонн, из которого за 17 тонн не уплачены еще деньги. Полностью минеральные удобрения вывез только один колхоз имени 7-е ноября и частично вывез колхоз «Верный путь», а такие колхозы, как имени Кирова, «8-е марта» и «Пролетарка» не вывезли ничего. Также не производится приобретение и завоз протравочных веществ для протравливания семян к посеву будущего года и не выявлен имеющийся остаток от завоза прошлого года в некоторых колхозах нашего района.

Ни в одном колхозе не пачата работа по организации постоянных звеньев и закреплению за ними постоянных земельных участков и составлению для них агротехнических планов осенне-зимних мероприятий.

Агроперсонал райзо, МТС и колхозов самоуспокоился от проведения этих работ, а райзо не возглавило проведения этих мероприятий.

Из установленного плана вывозки навоза по району в 130.000 возов в ноябре месяце колхозы должны были вывезти 13.000 возов, а вывезено только около 1000. Начали вывозку колхозы «Серп и молот», им. Буденного, «Оборона», «Опыт» и «Культура», остальные же колхозы не вывезли ни одного воза.

Бюро обкома ВКП(б) и исполком облсовета установило задание по вывозке навоза на осенне-зимний период, обязало исполкомы райсоветов и правления колхозов принять все меры к заготовке и полному использованию птичьего помета, компоста и фекалий, как высокоэффективных удобрений, в особенности для

подкормки яровых и озимых культур, а также обязало секретарей райкомов ВКП(б), председателей исполкомов райсоветов, правления колхозов немедленно организовать и не позднее 15 декабря закончить вывозку всех остатков минеральных удобрений, сухих протравителей и питрогина, имеющихся на складах Сельхозснабжения, а также обеспечить своевременную вывозку вновь поступающих на склады сельхозснабжения минеральных удобрений по плану завоза 1941 года.

Облсполком и бюро обкома ВКП(б) обязало: немедленно приступить к организации постоянных звеньев в колхозах, выделив для них постоянные земельные участки, и составить агротехнические планы осенне-зимних мероприятий, обеспечивающих получение высокого урожая 1941 года, и обязало заведующих райзо, агроперсонал района и правления колхозов «установить систематическое наблюдение за состоянием перезимовки озимых культур и клевера, обеспечив своевременное принятие необходимых агротехнических мер по защите посевов от вымерзания, и борьбе с возможным образованием корки и длительных застоев воды на низких местах посевов, а также принять необходимые меры к равномерному задержанию и распределению талых вод при весеннем снеготаянии».

Бюро Обкома ВКП(б) и исполком облсовета депутатов трудящихся потребовали от агроперсонала райсовета и правлений колхозов своевременного проведения осенне-зимних мероприятий, организацию сельскохозяйственных кружков по повышению агротехнических знаний колхозников, развернуть между ними социалистическое соревнование за лучшую подготовку к весеннему севу и получение высокого урожая.

Выполнение всей программы осенне-зимних работ—серьезная ответственная задача. Постановлением бюро Обкома и исполкома Облсовета «о проведении осенне-зимних мероприятий в колхозах в 1940-41 году» является конкретная программа действий для руководителей района и колхозов, для всех коммунистов и комсомольцев деревни. Они образцово выполнят боевое задание, если правильно организуют труд в колхозах, разожгут социалистическое соревнование в звеньях и бригадах на вывозке навоза, подготовке семян, снегозадержании и тем самым обеспечат высокий урожай будущего года.

ХРОНИКА

Президиум Верховного Совета СССР назначил заместителя Народного Комиссара Иностранных Дел тов. Декаповова В. Г. полномочным представителем СССР в Германии.

Президиум Верховного Совета СССР освободил тов. Шкварцева А. А. от обязанностей полномочного представителя СССР в Германии.



Государственный герб Литовской ССР,



Государственный герб Латвийской ССР.



Государственный герб Эстонской ССР.

Фото ТАСС

ПРИЧИНЫ ОТСТАВАНИЯ КОЛХОЗА „12-й ОКТЯБРЬ“

Ряд колхозов нашего района закончили косовицу более успешно и организованно чем в период прошлого года. Не ослабляя темпов в работе, многие колхозы с честью закончили обмолот хлебов, сборку соломы и полностью рассчитались с государством.

Стахановские методы труда, крепкая трудовая дисциплина, сплоченность вокруг партийных и советских организаций, подъем производительной активности масс, вызванный решением партии и правительства об уборке и изменении политики заготовок—вот, что явилось основой этих успехов.

Этими же успехами мог закончить сельскохозяйственный год и колхоз «12-е октября», ибо в этом колхозе, как у передовых колхозов, имелись все возможности на это. На самом же деле колхоз «12-е октября» попал в число отстающих, здесь еще не собрано солома на площади 40 гектаров, не сдано натурплаты за работу МТС 400 центнеров, молотба не обеспечена рабочей силой, семена не сортируются, строительство и ремонт помещений животноводческих ферм затягивается.

Объясняется это исключительно тем, что председатель колхоза Белоусов ослабил борьбу за железную дисциплину в колхозе.

Трудовую дисциплину в колхозе нарушают даже сами члены правления, например, Белоусов Ф. М. два раза ездил в Невьянск с продажей своих продуктов, второй член правления Белоусов Е. К. уже 10 дней занимается возкой дров для себя и другими домашними работами.

Видя нерадивые отношения самих руководителей к колхозному делу, их примеру последовали некоторые колхозники, как-то: жена Белоусова Е. К. не работает в колхозе целую пятидневку, член колхоза Белоусов С. К. не работал с 9 ноября по 18 ноября.

Видя все эти безобразия, творившиеся в тот момент, когда перед колхозом стоят еще незаконченные большие работы, правление колхоза и сам председатель Белоусов никакими мерами с нарушениями трудовой дисциплины и устава сельхозартели не приняла. И вместо проявления большевистской настойчивости Белоусов занялся абсурдными мотивировками, что у него не хватает рабочих это время, как его непосредственные помощники—члены правления,—свои интересы ставят превыше всего.

Белоусову надо учесть, что эти целые причины—не оправдание.

Л. Н.

Никельзавод уверенно набирает темпы

Коллектив Режевского никелевого завода в социалистическом соревновании им. Третьей Сталинской Пятилетки завоевал первенство в системе наркомата цветной металлургии, за что получил красное переходящее знамя Наркомата и ЦК Союза.

Получая красное переходящее знамя, коллектив завода обязался закончить годовую программу по валовой продукции к дню Сталинской Конституции—5 декабря. Развертывая еще шире социалистическое соревнование, коллектив никельзавода уверенно и по-большевистски выполняет свои обязательства. За 20 дней ноября 1940 года коллектив выполнил свое обязательство на 123,4 процента.

Призвать к порядку нарушителей трудовой дисциплины

Председатель колхоза «Новая деревня» Алферьев В. Я. три дня не являлся на работу. 17-18-19 ноября он занимался пьянством, разезжая на колхозной лошади по деревне Останино. Только 20 ноября, после трехдневной пьянки явился на работу, но также в пьяном виде.

Следуя примеру своего начальника, точно такой же «болезнью» заболел и бригадир Останин В. Г.

Разругавшись с пьяным председателем, 20 ноября не вышел на работу и счетовод колхоза.

Все это делается тогда, когда в колхозе не организована молотба, еще до сего времени не выполнены государственные обязательства, не сдано 10 центнеров 16 килограмм зернопоставок, 116 центнеров 67 килограммов картофеля, 16 центнеров 64 килограмма мяса и так далее.

Противоколхозные дела Алферьева и его соратников не должны пройти без вмешательства прокуратуры района.

Погудин.

Выращивать кадры мастеров—овощеводов

Развитие овощеводства является одной из решающих проблем в колхозах нашего района, входящего в пригородную зону. Для разрешения этой проблемы перед руководителями колхозов стоит также неотъемлемая задача подготовки мастеров овощеводства. Но некоторые председатели колхозов не могут понять этой простой истины. Например, председатель колхоза «Новая деревня» второй месяц подбирает кандидата для отправки в школу «овощеводов мастеров» и до сего времени не подобрал. Не лучше обстоит дело с посылкой людей в

школу и в колхозе им. Ленина, Черемисского совета.

Председатели колхозов: им. Калинина, Свердлова категорически отказались строить теплые парники. Руководителям этих колхозов, надо понять важность развития овощеводства, что оно создает прочную базу для общественного животноводства, а также не снимается ответственность с председателей колхозов за обеспечение овощами население города.

АЛФЕРЬЕВ.

Старший агроном райзо.

УЧАСТВОВАТЬ В ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Тесная связь с комсомольским активом, вовлечение в актив все новых и новых комсомольцев имеют огромное значение в улучшении всей деятельности комсомола.

Исторический XVIII съезд большевистской партии вооружил комсомол еще более серьезными задачами—активное участие во всей государственной и хозяйственной деятельности нашей страны. Чтобы полноценно решать эту задачу, комсомол должен работать дружно, укрепить связь с несоюзной молодежью.

Озерская первичная организация ВЛКСМ (секретарь комитета Красильников) правильно поняла свои задачи, проводит их в жизнь. Комсомольцы Озера активно участвуют в производственной жизни, в соцсоревновании, в стахановском движении. Комсомольцы Фатахов, Сидеев, Голубцова, Завьялова и многие другие производственную программу выполняют до 150 процентов и выше.

Озерские комсомольцы выдвинули из своих рядов немало стахановцев, специалистов. Так, например, Голубцова работала табельщицей, сейчас же она—водитель автомашин. Комсомолка Кочнева работала техническим секретарем, сейчас работает бухгалтером. Бывший лесоруб комсомолец Фареев сейчас заместитель председателя сельсовета.

Комсомольская организация активно участвует и в общественной жизни. Под руководством коммуниста тов. Олькова комсомольцы через каждые два дня выпускают стенную газету. Стен-

газета, насыщенная злободневным, интересным материалом, является большим подспорьем для выполнения лесозаготовок, для улучшения быта и т. д.

Возьмем такую первичную организацию, как на никелевом заводе. Это—самая крупная производственная организация. Тематика работы заводского комсомола многообразна и интересна. Завод горячо борется за первенство в соревновании цветников и добился этого—получил красное переходящее знамя наркомата и ЦК Союза. Сейчас перед всем коллективом никелевого завода стоит трудная, но почетная задача—удержать это знамя за собой, не снижать взятых темпов работы.

Комсомольцы завода должны были в первую очередь включиться в эту борьбу за знамя, быть застрельщиком социалистического соревнования, вести большую агитмассовую работу, но на деле получилось обратное. Комитет ВЛКСМ и его секретарь тов. Казулина развалили работу комсомольской организации, растеряли актив, комсомольская организация стоит в стороне от производственной деятельности предприятия.

Членом комитета ВЛКСМ никелевого завода надо всегда помнить свою ответственность перед комсомольцами, доверившим им руководство в целом всей организацией, оправдывать это доверие на деле, включиться в многогранную заводскую жизнь, быть инициаторами всюду, где это требует производства.

И. М. ТЫКИН
Секретарь РК ВЛКСМ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, в 7 часов вечера, в наркомбинете созывается очередная пленум РК ВКП(б) с повесткой дня:

1. О контроле парторганизациями Черемшесской МТС и Металлошхпотребма над проведением в жизнь Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 года „О переходе на восьмичасовой рабочий день, семидневную неделю и о запрещении самовольного ухода рабочих и служащих с предприятий и учреждений“. (Докл. секретари парторганизаций).

2. О завершении сельскохозяйственных работ 1940 года и о подготовке к весенне-посевной кампании 1941 года. (Докл. тов. Холмогоров).

РК ВКП(б).

Великий учитель и вождь пролетариата

Народы нашей страны и трудящиеся всего мира отметят 28 ноября знаменательную дату—столетие со дня рождения Фридриха Энгельса.

В сознание миллионов трудящихся: рабочих, крестьян, интеллигенции—Фридрих Энгельс вошел как ближайший друг и соратник Карла Маркса, великий учитель пролетариата, пламенный борец за дело коммунизма.

Маркс и Энгельс, гениальные ученые и революционеры, выработали теорию научного коммунизма—теорию освободительного движения пролетариата, способного избавить все человечество от эксплуатации. Маркс и Энгельс первые указали на историческую роль рабочего класса как могильщика буржуазии и творца новой, социалистической жизни, жизни без эксплуататоров и угнетателей. Маркс и Энгельс учили, что построить бесклассовое социалистическое общество рабочий класс может только путем пролетарской революции и пролетарской диктатуры. А для этого рабочий класс должен иметь свою партию, которую Маркс и Энгельс назвали коммунистической.

Один из основоположников научного коммунизма, создатель ре-

волюционной теории пролетариата, Энгельс был гениальным мыслителем, выдающимся ученым, движущим вперед многие отрасли науки и знания. Но прежде всего Энгельс был революционером, неукротимым пролетарским борцом, вождем угнетенных масс.

Маркс и Энгельс организовали «Союз коммунистов» и стояли у колыбели I Интернационала—международной партии пролетариата. Маркс и Энгельс руководили I Интернационалом, всемерно укрепляя в нем дух пролетарского интернационализма, повышая боеспособность рабочих партий для решительных схваток с буржуазией.

Со всей страстью непримиримого борца Энгельс обрушивался на оппортунистов, на раскольников единства рабочего класса. Энгельс бичевал пассивность, примиренчество; он безжалостно громил отступников от революционного марксизма, предателей рабочего класса.

Англо-германская война

22 ноября германские бомбардировщики предприняли ряд атак против Лондона и других английских городов. Вечером этого же дня и в ночь на 23 ноября германская авиация совершила новый налет на Бирмингем. Около 300 самолетов сбросили свыше 300.000 килограммов фугасных и много тысяч зажигательных бомб. Как отмечает германское информационное бюро, бомбардировке подверглись особенно важные авиационные заводы, а также те военные заводы, которые не пострадали от предыдущих атак.

В ночь на 24 ноября главным объектом налетов германской авиации был Саутгемптон—город и порт на южном побережье Англии. На портовые сооружения, доки и склады Саутгемптона было сброшено до 300.000 килограммов фугасных и большое количество зажигательных бомб. Налет продолжался всю ночь и, по свидетельству германского информационного бюро, дал очень большие результаты.

Из-за плохой погоды полеты английских бомбардировщиков в ночь на 22 ноября были отменены. Последующие ночи английская авиация оперировала над Германией и ее базами на французском побережье.

23 и 24 ноября дальнебойные орудия германской армии и военно-морского флота обстреляли военные объекты на юго-восточном побережье Англии.

(ТАСС).

Греки заняли Поградец

Агентство Ювайтед пресе сообщает о занятии греческими войсками албанского города Поградец (севернее Корчи).

(ТАСС).

ЗА РУБЕЖОМ



Погрузка бомб в самолет на аэродроме в одной из итальянских колоний.

Фото ТАСС.

Военные действия между Италией и Грецией

После взятия греческими войсками Корчи на греко-итальянском фронте наступило затишье. Корреспондент югославской газеты „Време“ сообщает:

„Итальянские войска заняли хорошо укрепленные позиции на горе Козо (Албания) и приостановили наступление греков. Эти позиции господствуют над долиной в которой расположена Корча, и могут служить линией для ожидаемого на днях итальянского контрнаступления. На этот участок итальянцы стягивают свои силы. Греки также укрепляют занятые ими позиции“.

По словам корреспондента перегруппировка войск воюющих сторон связана с громадными трудностями.

(ТАСС).

Американская помощь Англии

Вернувшийся в США английский посол Лотиан заявил, что Англии весьма довольна американской помощью. Однако финансовые ресурсы Англии истощаются, наличные запасы золота и ценных бумаг почти исчерпаны.

Президент США Рузвельт в беседе с представителями печати указал, что помощь Англии со стороны США приближается к пределу и теперь зависит от дальнейшего расширения производства в Соединенных Штатах.

Что касается кредитов Англии, то, как предполагает агентство Ассошиэтед пресе, вопрос о них будет обсуждаться на очередной сессии американского конгресса в январе 1941 года.

Присоединение Румынии к пакту трех держав

22 ноября по приглашению германского правительства в Берлин прибыли премьер—министр Румынии генерал Антоеску и министр иностранных дел Стурдза. 23 ноября был подписан протокол о присоединении Румынии к пакту трех держав, заключенному 27 сентября 1940 года между Германией, Италией и Японией.

(ТАСС).

Присоединение Словакии к пакту трех держав

Как передает германское информационное бюро, 24 ноября в Берлине был подписан пакт о присоединении Словакии к пакту трех держав, заключенному 27 сентября 1940 года между Германией, Италией и Японией.

(ТАСС).

Военные действия в Китае

В Центральном Китае. На севере провинции Цзянси китайские войска 19 ноября атаковали японцев в 25 километрах севернее Наньчана. В тот же день произошел бой в окрестностях Аньи (в 35 км. северо-западнее Наньчана).

В Северном Китае. На севере провинции Хэнань японские войска 19 ноября безуспешно атаковали китайские позиции к западу от Чжаодэ.

В Южном Китае. Положение без перемен.

Меры японцев во французском Индо-Китае

ЧУИЦИН, 22 ноября (ТАСС). Газета «Дагунбао» сообщает, что в Хайфоне (Французский Индо-Китай) находится больше 200 японских самолетов. Передают, что японцы готовятся высадить десант в бухте Камран.

Ответственный редактор
И. В. КОНОВАЛОВ.

Режевской райком
комсомола

ПЕРЕЕХАЛ

на ул. Красноармейская, дом № 22
(бывшая школа РКШ).

РК ВЛКСМ.

1—1.



динавии. Зорко следил он за событиями в России, боролся с народниками—злейшими врагами марксизма в России. Энгельс гениально предсказал, что Россия высоко поднимет над миром знамя пролетарской борьбы. Пророческие слова Энгельса сбылись: рабочий класс СССР первый сверг власть буржуазии и привел народы крупнейшей державы мира к победам социализма, к победам бессмертных идей Маркса и Энгельса.

Поднятое великим Лениным революционное знамя марксизма водружено большевиками на одной шестой земного шара. Ленин и Сталин отстаивали марксизм от

нападок врагов, возродили революционное содержание марксизма, замурованное предателями и оппортунистами из II Интернационала.

Великие революционные вожди, гениальные продолжатели марксистского учения, Ленин и Сталин развили марксизм дальше, в новых условиях классовой борьбы, применительно к эпохе империализма и пролетарских революций. «Можно сказать без преувеличения, что после смерти Энгельса величайший теоретик Ленина, а после Ленина—Сталин и другие ученики Ленина—были единственными марксистами, которые двигали вперед марксистскую теорию и обогатили ее новым опытом в новых условиях классовой борьбы пролетариата» (Краткий курс истории ВКП(б)).

Учение Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина стало государственным учением в нашей стране. Большевики, партийные и непартийные, советская интеллигенция, передовые рабочие и колхозники изучают труды классиков марксизма-ленинизма, овладевают большевизмом.

Дело Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина восторжествовало в нашей стране. Марксизм-ленинизм восторжествует во всем мире!